
RESULTADOS OBTENIDOS DE LA ENCUESTA  APLICADO A LOS ESTUDIANTES DE LA 

INSTITUCION EDUCATIVA NUESTRA SEÑORA DEL PILAR 

1. ¿Sabe usted que es ornato? 

 
 

2. ¿Conoce usted los beneficios que le proporcionan las plantas al ambiente?  

 
 

3. ¿Conoce usted el nombre común de las plantas ornamentales nativas del municipio de 

pamplonita? 
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4. ¿ Conoce usted el nombre científico de las plantas ornamentales nativas del municipio de 

pamplonita? 

 
 

5. ¿Qué plantas ornamentales tiene en su casa? 

 
 

6. ¿Sabe usted que es reciclaje? 
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7. ¿Usted recicla actualmente? 

 
 

8. ¿Qué materiales recicla? 

 
 

9. ¿Cuál cree que es la razón principal por la cual debemos reciclar? 
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10. ¿Le gustaría participar en el proyecto “ORNATO”? 

 

 

 

ANALISIS CUALITATIVO DE RESULTADOS 

Los estudiantes manifiestan en su mayoría no saber que es ornato, en su mayoría conoce los 

beneficios que le proporcionan las plantas al ambiente, manifiestan en su gran  mayoría no 

conocer el nombre común ni científico de las plantas ornamentales del municipio, en sus casa el 

mayor número de plantas ornamentales que tienen son los rosos y de otras clases, en su mayoría 

no conocen que es reciclaje, manifiestan estar reciclando actualmente y los materiales que más se 

reciclan son el papel y el plástico y creen que la razón principal de reciclar es el cuidado del 

ambiente y  mejorar la presentación personal de la institución, la mayoría desearía participar en el 

proyecto ornato para mejorar la presentación de la institución. 
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